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"Magyarországot azért csuklóztatja az unió, mert nem vesznek át migránsokat."

Donald Trump amerikai elnök egy interjúban elárulta, hogy újra akar indulni az elnökválasztáson 2020-ban, és
szerinte nincs senki, aki le tudná ?t gy?zni. Az interjúban Trump szót ejt az európai migrációról is, és ezzel
összefüggésben említést tesz a többi között Magyarországról.

Donald Trump amerikai elnök az Air Force One-on, azaz az elnöki gépen adott interjút az ITV m?sorvezet?jének,
Piers Morgannak. Az amerikai elnök többek között arról is beszél, hogy a tömeges bevándorlás rossz hatással lesz
Európára. 
 

 Egyes országok nem vesznek át bevándorlókat. ?ket tényleg megrója emiatt az Európai Unió. Vessen
pillantást példának okáért Magyarországra: ?k nem akarják azt tenni, amit a többi ország közül egyesek
tettek. Most ez egy nagyon komoly dolog, humanitárius alapon kéne tenni valamit, de azért ez
megváltoztatja Európát"

– fogalmazott Trump, aki ezzel nyíltan utalt a súlyosbodó európai terrorfenyegetettségre és a korábbi iszlamista
merényletekre.
Az amerikai elnök leszögezte: biztosan indul a következ? választásokon és úgy látja, mindenki ezt akarja t?le.

Donald Trump szerint a Demokrata Párt válságban van és nincs egy olyan kihívójuk sem, aki képes lenne felvenni
vele a versenyt. 
 

 Mindnyájukat ismerem, de senkit se látok esélyes kihívónak" 

– mondta az elnök.

Donald Trump az interjúban kitért a II. Erzsébet brit királyn?vel folytatott tárgyalására is. Morgannek elmondta,
hogy természetesen tárgyaltak a Brexitr?l is. 
 

 A királyn? azt mondta, hogy ez egy nagyon összetett probléma. Azt hiszem, senki se gondolta, hogy
mennyire összetett lesz" 

– fogalmazott az amerikai elnök, aki rendkívüli asszonynak nevezte a brit uralkodót.

Az interjúban szóba jött a Trump és az észak koreai diktátor, Kim Dzsong Un között találkozó. Az amerikai elnök
azt mondta, jól kijött a kommunista állam els? emberével, akit kemény tárgyalópartnernek jellemzett. 

Mikor a m?sorvezet? diktátornak nevezte Kimet, Trump úgy reagált, hogy 
 

 igen, az, könyörtelen, de mások is azok. Sok olyan emberrel van dolgom, akik meglehet?sen
könyörtelenek" 

Az amerikai elnök vasárnap repül Helsinkibe, ahol kedden tárgyal Vlagyimir Putyinnal. Ez lesz az els? hivatalos
csúcstalálkozójuk azóta, hogy Trump elfoglalta elnöki hivatalát.
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Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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